



# RÖVID ÚTMUTATÓK – **Az Apple és a tanulás**

Ismerje meg, hogyan alakíthat ki magával ragadó tanulási környezetet az Apple megoldásaival. Rövid útmutatóinkban öt hasznos tippet talál, amelyekkel a lehető leghatékonyabban támogathatja az otthoni tanulást az iPad és a Mac beépített funkcióival.

**5**  
tipp



# 5 tipp az iPad oktatási célú előkészítéséhez

Ha elvégzi az iPad oktatási célú használatához szükséges előkészületeket, a diákok gyorsabban belekezdhetnek a napi feladatokba, és hatékonyan és elmélyülten dolgozhatnak.

1



## Frissítse az operációs rendszert.

A frissítéssel a legújabb funkciók, termékek és biztonsági eszközök garantáltan eljutnak a diákok készülékére. A Beállítások menüben koppintson az Általános lehetőségre: itt megnézheti, hogy a készüléken a legújabb szoftververzió fut-e.

2



## Hozzon létre a fontos webhelyekre mutató parancsot.



A Safari megosztási beállításainál koppintson a „Hozzáadás a Főképernyőhöz” lehetőségre: így létrehozhat egy ikont a diákok által leggyakrabban használt webhelyekhez.

3



## Állítson össze egy alkalmazásgyűjteményt.



Válogassa össze a diákok által leggyakrabban használt alkalmazásokat vagy webhelyeket egy gyűjteménybe, amely közvetlenül a Főképernyőről elérhető. Tartsa lenyomva bármelyik alkalmazást, majd húzza rá a másik alkalmazásra, és végül nevezze el az új mappát.

4



## Ossza meg a tananyagot.



A Jegyzetek alkalmazásban egyszerűen rendszerezheti a tananyagot. Saját mappát hozhat létre az egyes tantárgyaknak, praktikus ellenőrzőlistákat készíthet, és mindent megoszthat az egész családdal. A fontos jegyzeteket ki is tűzheti, így mindig legfelül lesznek láthatók.

5



## Tartsa kézben a teendőit.

A Naptár alkalmazásban az összes családtag készülékén elérhető közös naptárokat is létrehozhat. Az emlékeztetőkkal mindenkihez eljuttathatja a fontos információkat, a riasztásokat pedig virtuális iskolai csengőként használhatja.

#LearningWithApple

Az Apple-támogatás webhelyen  
többet is megtudhat az iPadről.

# 5 tipp a képernyőidő kezeléséhez



A Képernyőidő több funkciója is segít meghatározni, hogy a diákok mire és mennyi ideig használhassák a készüléküket.



1

## Felügyelje a használatot.

A Képernyőidő funkcióval hetekre és napokra lebontva ellenőrizheti, hogy a diákok mennyi időt töltöttek a készülék előtt, és milyen alkalmazásokat használtak a legtöbbet.

2

## Tartson szünetet.

A Nyugalmi idő funkcióval minden napra kialakítható egy képernyőmentes időszak. Ez idő alatt csak az Ön által engedélyezett alkalmazások használhatók, illetve telefonhívások indíthatók és fogadhatók.

3

## Ossza be az idejét.

Az Alkalmazáskorlátok segítségével több idő marad az oktatási célú és kreatív alkalmazásokra, és kizárhatja a közösségi appok figyelemelvonó hatását.

4

## Ön dönti el, kiben bízik meg.

A Kommunikációs korlátok segítségével Ön határozhatja meg, hogy a diákok kivel kommunikálhatnak a készülékükről.

5

## Válasszon megfelelő tartalmakat.

A Tartalmi és adatvédelmi korlátozások segítségével letilthatja a nem megfelelő webhelyeket, vásárlásokat és letöltéseket a diákok készülékén.

#LearningWithApple

Az Apple-támogatás webhelyen  
többet is megtudhat a Képernyőidő  
iPaden és Macen való használatáról.

# 5 történetmeselési módszer

A történetmeselés nagyszerű módja az érzelmek kifejezésének, valamint a családdal és a barátokkal való kapcsolattartásnak.

1

## Mesélje el.

A Hangjegyzetek funkcióval rögzítheti, ahogy könyvet olvas vagy éppen elmeséli a napi történéseket, majd az Üzenetek és a Mail alkalmazásban elküldheti a felvételeket.



2

## Osszon meg fényképalbumokat.

A Megosztott albumok segítségével másokat is bevonhat a kalandjaiba vagy éppen a mindennapjaiba. A barátai kifejezhetik a tetszésüket, megjegyzéseket is írhatnak és nyomon követhetik a történet minden újabb epizódját.



3

## Találják ki együtt a történetet.

Vázolja fel a történetet Keynote-diák segítségével, majd küldje el a dokumentumra mutató hivatkozást a barátainak, akik fényképekkel, alakzatokkal és más elemekkel gazdagíthatják a művet. Exportálja a fájlt filmként, és ossza meg a közös alkotást.



4

## Készítsen képeskönyveket.

Írjon vagy rajzoljon egy történetet a Pages-könyvsablonok segítségével. Aztán keltse életre a történetet saját narrációjával a Hangfelvétel funkció segítségével. Exportálja a könyvet EPUB-dokumentumként, amelyet megoszthat a barátjaival.



5

## Készítsen filmet.

A Clips alkalmazásban szórakoztató, kalandos történetet alkothat fényképeiből és videóiból. A posztterek, az animált matricák, a szűrők és az Élő feliratok számtalan lehetőséget kínálnak az érzelmi kifejezésére és az ötletei megosztására.



#LearningWithApple

Az [Apple-támogatás](#) webhelyen többet is megtudhat az iPad és a Mac beépített alkalmazásairól.